

# 全球首届硬科技大会11月7日在西安举行 兰少赓:西安将进入2.0时代



兰少赓

全球“硬科技”大会11月7日将在西安召开,一场全球硬科技饕餮盛宴即将华丽启幕。本次盛会的组委会宣传负责人——西安中科创星科技孵化器有限公司高级公关经理兰少赓表示,中国硬科技将引领世界科技发展,硬科技大会标志着“西安新时代”的到来。

## 科技名片 植入西安DNA

本次硬科技大会为什么选择在西安召开,这将对西安发展有什么重要的意义?

兰少赓表示,大会将向世界传递这样一个信息:西安有技术、有实力、有能力举办这样世界级的高科技大会。“硬科技”一词由中国科学院西安光机研究所米磊博士提出,标志着中国制造已经走在世界前

沿。大会将吸引全球高科技创新企业、人才和资源,打造内陆科技创新改革高地,西安硬科技标签已显现。本届大会是行业里第一次发布主题为“硬科技”的大型研究报告活动,对地方政府制定产业政策、投资人和创业者选择项目具有重要参考价值。

## 国际定位 下一个硅谷在西安

外界都在说,西安将成为下一个硅谷,那么西安拥有哪些综合实力?

兰少赓表示,目前西安拥有63所普通高校、3000多科研机构、60位两院院士、46万名各类专业技术人员,聚集数量全国罕有。西

安在航空航天、军工研究所、人才研究所等硬科技领域拥有王牌实力,甚至远超硅谷。“开放、大气、包容”城市精神与硅谷相同,内在基础和外在动力让西安将成为下一个硅谷的可能。

## 西安光机所经验 解决产业鸿沟

尖端科技如何服务大众美好生活,西安光机所有哪些成功经验?

兰少赓详细介绍了西安光机所“拆除围墙、开放办所”的经验,目前,他们已引进30余个海外高端创业团队,孵化70余家高科技企业。像“中医可视”“3D教育”“空气成像”等一

批高科技产品已经应用到大众生活当中。西安光机所创办的西科天使基金和中科创星孵化器,为解决初创企业缺乏启动资金“第一公里”、科技成果无法转化为产品“最后一公里”起到了积极的助推作用。P1

杨娜

# 武功古镇 全力打造民俗体验地

秉承“打造县城副中心、推进城乡一体化”的发展目标,武功古镇以重点镇、文化旅游名镇和特色景观旅游名镇建设为抓手,紧扣“武功八景”和“七大文化”内涵,紧紧围绕“关中民俗文化体验地、滨河田园风光小城镇”目标定位,构建集旅游度假、民俗体验、文化休闲、商务会议、汽车营地、果蔬采摘、景观地产、花木产业、健康产业于一体的大型旅游度假综合体。

据介绍,今年武功古镇重点建设项目共5大类19个,总投资12.14亿元。目前,基础设施已经建设完成。

据武功县副县长李森介绍,武功古镇总区域面积10平方公里,规划面积8.67平方公里。全县以“强区、显山、秀水”为战略指引,逐步恢复“五行龟城、九街十八巷”历史原貌,依托“两塬、三河”资源优势,着力打造“玉带环珠、七星

拱照”的空间布局和古城体系,树立武功古城旅游品牌,使之成为具备“宜游、宜居、宜娱、宜养、宜赏”等品质的生态型、环保型、低碳型旅游度假古城。目前,随着姜嫄水乡一期的开园营业,武功古镇开发建设初有成效,漆水河湿地公园、美阳关文化景区都将会在2017年底盛大开园,武功古镇正在跨入全国文化旅游名镇之列。P2

袁锋

# 青峰峡黄柏塬“千人赏枫游”活动启动

10月28日,由陕西省旅游发展委员会主办,陕西丝绸之路生态旅游集团、青峰峡国家森林公园、黄柏塬国家森林公园等承办的“千人赏枫游”活动启动仪式在西安举行。

启动仪式上,省旅发委副巡视员孟宝民介绍说,秦岭人文生态旅游度假圈是陕西着力打造“四大旅游高地”之一,是陕西打造国际一流文化旅游中心的重要组成部分。此次采风活

动以“森林公园,不只是绿色”为主题走进大秦岭。希望广大游客以淳朴的心灵去感受大秦岭的博大精深、气象万千和独特魅力。同时以各自的方式展现秦岭的风土人情和文化价值,以文化的影响力来推进解读秦岭、热爱秦岭、保护秦岭的进程,为促进秦岭旅游文化发展和生态环境保护作出积极的贡献。

据了解,黄柏塬风景区是秦岭之中最具原

始生态的地区之一,被誉为“天然氧吧”和“秦岭的九寨沟”。

深秋时节,黄柏塬更是难得一见的户外天堂,浩瀚的花海、幽静的山谷、秀丽的沟川、碧绿的湖泊……让参与者不仅能够感受青峰峡——黄柏塬的美丽秋韵,体验原生态的秦岭山水,更能激发出崇尚自然、爱好美丽山河的爱国情怀。P3

郑亚玲

## 汉腾X5 品智SUV全国上市

10月26日,“新生代品智SUV”汉腾X5在西安上市。本次百城千店万人交车活动共发布了6款车型供消费者选择。汉腾X5对标欧洲标准,立足欧洲品质,以时尚动感外观、合理的空间布局、多项越级配置及贴心的服务政策诚意上市,为年轻消费者提供越级驾乘体验。

汉腾X5兼具突出的设计感与实用性,融创新领先的科技与体贴的人文关怀于一体。外观时尚动感,遵从“简洁、精致、时尚”的造型设计理念,拥有“7大独有、8大领先”的智能科技配置,包括:手机无线充电、LDW车道偏离预警、HUD抬头显示、PM2.5空气净化系统等同级独有配置,以及TFT电子液晶仪表盘、中控悬浮大屏、360°全景环视等同级领先配置。汉腾X5分别提供1.5L搭配5速手动变速箱和1.5T搭配CVT变速箱两种黄金动力选择,满足不同消费人群的个性需要。P4

刘鸿斌

# 台湾顶级工艺亮相茶博会

为期五天的第五届中国(西安)国际茶产业博览会于10月26日至30日在西安曲江国际会展中心举办。此次,台湾顶级工艺将温暖的人文特质,多元的设计风格带到西安,传达属于台湾味的“工艺生活,生活工艺”概念。

时隔两年,台湾顶级工艺再度进入西安,带着15家台湾顶级工艺师,表现设计、材质精美的陶瓷工艺品,变幻多端的釉色包含柴烧、青瓷、天目釉、霁青绿,为茶席增添艺趣的各式壶器以及融入自然风景的简约茶具,还有兼具创意与实用的生活器具,展现出了台湾当代对茶器的思维及工艺美学观点。展会特别安排扬名于意大利米兰、法国巴黎的精品时尚工艺品牌“Yii”参与展出,作品深刻展现了顶级



展览现场

工艺技术、完美运用材料特性与创新设计间互相激荡的成果。台湾顶级工艺将东方生活中不可或缺的茶器具,以产品、生活用品,同时是珍藏品的概念,在茶博会中传递给喜爱茶艺的社群。

文/图 本报记者 余明

## 第二届全国脑病学术会 西安开幕

10月28日,由中国中医药研究促进会脑病学分会、世界中医药学会联合会小儿脑瘫专业委员会主办,西安中医药大学附属医院承办的“中国中医药研究促进会脑病学分会第二届全国脑病学术年会暨2017小儿脑瘫中西医诊疗与康复国际进展学习班”在西安召开。

世界中医药学会联合会小儿脑瘫专业委员会名誉会长、小儿脑瘫康复专业委员会主任委员李晓捷表示,我国儿童康复的历史不到40年,但是我们积极引进国际先进的康复理念,坚守中医康复理论技术的瑰宝,更好地把现代康复医疗技术和中医康复医疗技术有机结合应用到小儿脑瘫康复的实践当中去。

据了解,此次学术会,旨在促进小儿脑瘫中西医诊疗与康复技术的发展和相关领域的学术交流,提升全国各级中医、中西医结合医院脑病科室建设、管理和诊疗服务水平,推广脑病学科的临床经验和新理论、新技术、新方法、新设备,促进中医、中西医结合脑病学术内涵建设与发展。P5

刘雅婷

## “肺癌早诊早治” 科普宣传活动西安举办

10月26日,强生医疗联合西安多家医院开展了一场“肺癌早诊早治”的科普宣传活动。西安交大一附院、省人民医院、西安交大二附院、唐都医院等医院的专家教授在会上呼吁,高危人群应每年进行肺部CT检查,以便及时发现、及早治疗,通过微创手术治疗早期肺癌的方式达到根治的效果。

西安交大一附院胸外科教授付军科建议,长期吸烟、有肿瘤家族史、有职业暴露史等高危人群,应每年进行肺癌筛查;唐都医院胸外科教授闫小龙介绍,目前较为常见的肺癌筛查及诊断方式有很多,高危人群定期通过肺部CT检查,有助于早期发现肺癌,可有效进行早期诊断。并可通过微创手术获得长期的治疗效果。

据悉,此次“肺癌早诊早治”科普宣传活动在西安开展,是强生医疗联合8个城市多家医院,将分别在西安、南京、重庆、福州、北京、上海、成都、广州等城市,联合当地权威医院专家,陆续举办“2017国际肺癌月疾病科普宣传系列活动”。

本报记者 卫杰

## 金汇冷鲜 海洋美食节举行

10月27日,首届“金汇冷鲜海洋美食节”在陕西金汇冷鲜商城开幕。美食节期间海鲜九折优惠、独特的蟹道表演、免费品尝、特邀星级大厨现场烹饪各种海鲜等活动引来众多消费者品尝和购买。

据介绍,陕西金汇冷鲜食品商城是一家专业从事冷冻食品及活海鲜原料仓储、配送及贸易服务的综合性商城。总经营面积3.5万平方米,拥有西安市最专业的冷冻储藏库房。目前已入驻包括加拿大优质食材大中华供应中心、澳洲龙虾陕西配送中心、澳洲牛肉陕西分仓中心等20余家海鲜货源供应商。商城依托该商圈成熟的业态和客户资源,成为西安食品原材料供应配送的主力经营区。

据商场负责人介绍,此次美食节汇聚了全球优质的海鲜资源,举办这样活动的目的,是希望通过这样的互动形式,让参与者对金汇冷鲜商城的产品结构和特色服务有个全面的了解,依托金汇冷鲜商城的优质产品资源,为市民提供来自全球的优质海鲜,真正做到“不在海边,吃遍海鲜”。P6

唐明军 王超